

СОФИЙСКИ ГРАДСКИ СЪД
Ф.Д. ~~№ 7200/2008~~
СОФИЯ

РЕШЕНИЕ № 3

СОФИЯ 25.04.2008 г.

В ИМЕТО НА НАРОДА

СОФИЙСКИ ГРАДСКИ СЪД ФИРМЕНО ОТДЕЛЕНИЕ, 8-ми състав, в закрито заседание на 25.04.2008 г.,

ПРЕДСЕДАТЕЛ: *Р. Дамеков*

като разгледа фирмено дело ~~№ 7200/2008~~ г. и за да се произнесе, взе предвид следното:

Производството е по чл.595 и сл. от ГПК с основание заявление по чл.6, чл.17 и чл.18 от Закона за юридическите лица с нестопанска цел.

Образувано е по повод заявлението на управителния съвет на "ФОНДАЦИЯ НА РОДИТЕЛИ НА ДЕЦА С ЕПИЛЕПСИЯ" с което се иска да бъдат вписани в регистъра на съда приети промени:

Преобразуване на "ФОНДАЦИЯ НА РОДИТЕЛИ НА ДЕЦА С ЕПИЛЕПСИЯ" в сдружение с обществено полезна дейност с наименование "АСОЦИАЦИЯ НА РОДИТЕЛИ НА ДЕЦА С ЕПИЛЕПСИЯ".

От представените по делото писмени доказателства, съдът приема за установено следното: От протокол от 22.03.2008 г. от заседание на Общото събрание се установява приемането на решение за преобразуване на фондацията в сдружение с обществено полезна дейност, приемане на решение за наименованието, приемане на устав на сдружението, избор на Управителен съвет и Председател. Представени са: списък на присъстващите учредители или техните пълномощници на ОС, копие от публикация на поканата за Общо събрание в Държавен вестник, удостоверение за уникалност на наименованието, свидетелства за съдимост на членовете на УС - 5 бр. и Устав на сдружението. Внесена е държавна такса за вписване на промените.

От така изяснената фактическа обстановка, съдът приема от правна страна следното: Заявлението за вписване на приети промени е основателно и като такова следва да бъде уважено. Приет е Устав на сдружението в съответствие с изискванията на ЗЮЛНЦ. Ето защо, след като съдът констатира наличие на всички подлежащи на вписване обстоятелства и след като прие, че вписването им е допустимо на основание чл.602, ал.2 от ГПК във вр.с чл.6 и чл.18 от ЗЮЛНЦ, СОФИЙСКИ ГРАДСКИ СЪД

РЕШИ:

ВПИСВА на основание чл.12, ал.1 от ЗЮЛНЦ преобразуване на фондация с наименование "ФОНДАЦИЯ НА РОДИТЕЛИ НА ДЕЦА С ЕПИЛЕПСИЯ" в сдружение с наименование "АСОЦИАЦИЯ НА РОДИТЕЛИ НА ДЕЦА С ЕПИЛЕПСИЯ".

Вписва Устав на сдружението, приет с протокол от 22.03.2008 г.

Вписва определяне дейността на сдружението по чл.2, ал.2 ЗЮЛНЦ в **обществена полза.**

Вписва седалище и адрес на управление на сдружението: гр. София, район "Триадица", ж.к. "Стрелбище", бл.10, вх.Г, ап.67.

Вписва ръководни органи на сдружението: Общо събрание и Управителен съвет.



Вписва Управителен съвет от пет лица за срок от пет години, в състав: ВЕСКА ГЕОРГИЕВА СЪБЕВА, ЕГН ~~540205770~~ - Председател на сдружението и Председател на УС, СИМОНА АВРАМОВА ХАДЖИЕВА, ЕГН ~~540205770~~, САШКА ПЕТРОВА СТОИЧКОВА, ЕГН ~~540205770~~, АНЕТ МАРИНОВА МАРИНОВА -МИТОВА, ЕГН ~~540205770~~, ГАЛИНА АТАНАСОВА МАРКОВА-ДЕРЕЛИЕВА, ЕГН ~~540205770~~.

Вписва цели, както следва: Съдействие за социална интеграция на децата, младежите, девойките и възрастни, страдащи от епилепсия; Подобряване на условията на живот на болните от епилепсия; Изграждане на централизирана медицинска помощ за болните от епилепсия деца, младежи и девойки; Набиране на полезна информация, свързана с лечението и социализирането на децата, младежите и девойките, страдащи от епилепсия; Създаване на специализиран център в помощ на обучението на страдащите от епилепсия, включително подготовката на педагогически и други кадри за работа с болните от епилепсия; Създаване на дневни центрове за деца, младежи и девойки, страдащи от епилепсия или други заболявания, както и в подкрепа на лица, които са били обект на дискриминация поради заболяването епилепсия или други заболявания; Морална и финансова подкрепа на родителите, грижещи се за подрастващи, страдащи от епилепсия, включително и чрез осъществяване на стопанска дейност, в която те да вземат участие; Център за връзки и информация с идентични организации в Европа и света; Подробно информиране на родителите на децата, юношите и девойките болни от епилепсия относно социалните им права и постиженията на световната медицина в областта; Осигуряване на членство в Европейски и световни организации; Насърчаване на всяка инициатива насочена в подкрепа на осъществяване целите на сдружението и съвпадаща с изискванията на действащото в Република България законодателство. Средствата, с които сдружението ще постига своите цели са: Редовни срещи между децата, юношите и девойките болни от епилепсия, както и между родителите им; Създаване на контакти с различни институции и организации, подкрепящи целите на сдружението; Снабдяване с медикаменти и помощни средства; Доставка на специализирана (свързана с диагностиката и лечението на епилепсия), медицинска техника и консумативи за нейното нормално използване; Периодично запознаване на обществеността чрез средствата за масова информация с най-важните и най-трудните проблеми на боледуващите от епилепсия; Предложения и съдействия до съответните органи за решаване на проблемите на страдащите от епилепсия; Лобиране, застъпничество и предложения за промяна на законодателството, отнасящи се до условията на живот, лечение, социална интеграция и обучение на хората с епилепсия; Привличане на специалисти, от страната и чужбина, които да оказват съдействие за решаването на проблемите на боледуващите от епилепсия.

Вписва предмет на дейност, както следва: Набиране и разпространяване на информацията за причините за заболяването епилепсия; Провеждане на проучвания и изследвания; Участие в международни и български програми в областта на епилепсията и други заболявания; Организиране и провеждане на профилактични и периодични прегледи, както в страната, така и в чужбина; Снабдяване с медикаменти и помощни средства; Доставка на специализирана (свързана с диагностиката и лечението на епилепсия) медицинска техника и консумативи за нейното нормално използване; Организиране на информационно-консултативен интернет център по въпросите на епилепсията; Поддържане на гореща телефонна линия по проблемите на епилептично болните с привличане на медицински, социални и образователни специалисти; Създаване и оборудване на специализиран център в помощ на обучението на страдащите от епилепсия, включително подготовката на педагогически и други кадри за работа с болните; Застъпничество за правото на децата и възрастните, страдащи от епилепсия, да не бъдат обект на дискриминация във връзка с увреждането



им или по друг признак съгласно Закона за защита от дискриминация; Създаване и оборудване на дневни центрове за деца и юноши, страдащи от епилепсия, които да имат и диагностични функции на заболяването; Осигуряване и предоставяне на ученически пособия и друга техника (нужна за обезпечаването на съвременно ниво на обучение) на общообразователни училища, в които се обучават болни от епилепсия; Проучване на възможностите за организиране и осъществяване на стопанска дейност (в съответствие с изискванията на Търговския закон и други нормативни документи) с оглед реализацията на умствения и трудов потенциал на юношите и възрастните болни от епилепсия; Други дейности, свързани с подобряване начина на живот и състоянието на родителите на болни от епилепсия деца и юноши, както и на възрастни болни от епилепсия. Сдружението извършва следната допълнителна стопанска дейност: предоставяне на централизирана медицинска помощ за болните от епилепсия деца, младежи и девойки, на основата на самофинансирането; доставка на специализирана (свързана с диагностиката и лечението на епилепсия), медицинска техника и консумативи за нейното нормално използване и предоставянето ѝ под наем или лизинг на трети лица; предоставяне, срещу заплащане, на услуги в специализиран център в помощ на обучението на страдащите от епилепсия, включително подготовката на педагогически и други кадри за работа с болните от епилепсия; организиране и провеждане на профилактични, периодични прегледи, като в страната, така и в чужбина, включително срещу заплащане; предоставяне срещу заплащане на специализирана информация, касаеща болестта епилепсия; издателска дейност и продажба на литература по въпросите на епилепсията и социалната интеграция на болните от епилепсия; организиране на надомна работа, в съответствие със степента на увреждане, за болни от епилепсия и реализиране на произведената в резултат на тази дейност продукция; създаване на дневни центрове за деца, младежи и девойки, страдащи от епилепсия, работещи и на основата на принципите на самоиздръжка, включително чрез предоставяне на услуги срещу заплащане; организиране на летуване и туристически излети на деца и възрастни болни от епилепсия; други стопански дейности, разрешени от Търговския и други закони и свързани с предмета на дейност, за която сдружението се регистрира.

Сдружението се представлява от Председателя на сдружението и Председател на УС ВЕСКА ГЕОРГИЕВА СЪБЕВА, ЕГН ~~7020202020~~.

Вписва прекратяване без ликвидация на фондация с наименование "ФОНДАЦИЯ НА РОДИТЕЛИ НА ДЕЦА С ЕПИЛЕПСИЯ".

Сдружение с нестопанска цел "АСОЦИАЦИЯ НА РОДИТЕЛИ НА ДЕЦА С ЕПИЛЕПСИЯ" е универсален правоприменник на всички права и задължение на фондация с наименование "ФОНДАЦИЯ НА РОДИТЕЛИ НА ДЕЦА С ЕПИЛЕПСИЯ".

Решението не подлежи на обжалване.

Съдия /И/

